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AVVERTENZE DI SICUREZZA

HIH Leggere le istruzioni- prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni.

AATTENZIONE!
Leg-

gere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte
leistruzioni. La mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Avvertenza! Quando si
usano apparecchi alimentati elettrica-
mente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche, le-
sioni personali e danni materiali. Lap-
parecchio € destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quelloindicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone ['utilizzato-
re a rischi di natura elettrica e a danni
alle persone. Allorché si decida di smal-
tire come rifiuto questo apparecchio, si
raccomanda di renderlo inoperante ta-
gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare |'apparecchio alla rete
di alimentazione, controllare che la
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tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato nei
dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
seil cavo, la spina 0 alcune sue parti ri-
sultano danneggiate. Tutte le riparazio-
ni, compresa la (eventuale) la sostitu-
zione del cavo di alimentazione, devono
essere esequite solamente da tecnici
autorizzati ed esperti, in modo da pre-
venire ogni rischio. In caso di tempora-
le, scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per intera durata di vita
dell'apparecchio, a scopo di consulta-
zione. In caso di cessione dell'apparec-
chio a terzi, consegnare anche l'intera
documentazione. Se nella lettura di
questo libretto di istruzioni d'uso alcu-
ne parti risultassero di difficile com-
prensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare |'a-
zienda all'indirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dell'apparecchio ed ac-
certarsi del suo corretto funzionamen-
to. Lutilizzo di accessori non consigliati



0 non forniti dal costruttore dell'appa-
recchio puo comportare rischi di incen-
dio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici
(pioggia, sole, ecc.). Non usare |'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre  collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare I'appa-
recchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo. Tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla
portata di bambini. Non € un giocat-
tolo. Durante I'utilizzo assicurarsi che
i bambini non vengano a contatto con
'apparecchio.

&ATTENZIONE!

Lapparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di espe-

rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e ne abbiano compreso i pericoli con-
nessi. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la ma-
nutenzione destinata ad essere effet-
tuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, ameno che non
abbiano pit di 8 anni e siano sorve-
gliati. Mantenere [apparecchio e il suo
cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. Lapparecchio non ¢
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.
Utilizzare 'apparecchio solo con l'unita
di alimentazione indicata sulla targhet-
ta dell'apparecchio.

Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici. Non usare |'appa-
recchio all'aperto. Non lasciare incusto-
dito I'apparecchio mentre ¢ collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare per
aspirare liquidi, oggetti incandescenti,
cenere calda o materiali combustibili.
Non immergere in acqua né utilizza-
fe su superfici bagnate. L'apparecchio
deve essere controllato regolarmente
e non deve essere utilizzato se danneg-
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giato. Non lasciare incustodito durante
la ricarica. Questo apparecchio contiene
batterie non sostituibili. Non smontare
né sostituire la batteria. Prima di pro-
cedere con la manutenzione, spegne-
re Iapparecchio. Pulire esternamente
con panno asciutto. Utilizzare solo con
I'unita di alimentazione modello n.
(ZH024N360075EUWAT.

Scopa Elettrica Senza Fili
Manuale d'uso
Leggere attentamente queste istruzioni prima dell’uso.

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO

. Impugnatura ergonomica

. Interruttore On/Off

. Pulsante di rilascio del serbatoio della polvere
. Serbatoio della polvere

. Pulsante di rilascio accessori

. Tubo flessibile

. Pulsante di rilascio della spazzola per pavimenti
. Spazzola per pavimenti

. Display LED

10. Pulsante di controllo della velocita

11. Batteria estraibile

12. Pulsante di rilascio della batteria

13. Corpo motore

14. Pulsante di rilascio tubo flessibile

15. Accessorio lancia

16. Accessorio 2in 1 con spazzola

17. Adattatore
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18. Piccola spazzola pulizia
19. Supporto da parete

DESCRIZIONE DEL DISPLAY LED

1. Illuminazione

2. Logoilluminato

3. Icona di blocco della spazzola

4. Avviso filtro HEPA d'ingresso mancante

5. Avviso di ostruzione del condotto dell'aria

6. Modalita AUTO

7. Spia di allarme batteria scarica

8. Indicatore percentuale di carica

9. Avviso manutenzione filtro HEPA

10. Pulsante controllo velocita (3 livelli + modalita AUTO)

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

Installazione del tubo metallico

1. Inserire il tubo metallico nel corpo principale fino a sentire
un clic.

2. Premere il pulsante di rilascio per rimuoverlo.
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Installazione della spazzola per pavimenti
1. Inserire la batteria nel corpo principale fino al clic.
2. Premere il pulsante di rilascio per estrarla.

Installazione della batteria
1. Inserire la batteria nel corpo principale fino al clic.
2. Premere il pulsante di rilascio per estrarla.



PRIMA DELL'USO

Disimballaggio e smaltimento degli imballaggi

« Rimuovere tutti i materiali di imballaggio e gli elementi
protettivi.

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO

Ricarica

1. Collegare I'adattatore alla porta di ricarica e poi alla presa
di corrente.

Nota:

- Caricare completamente la batteria prima del primo utilizzo.
- Effettuare una ricarica completa per le prime 3 volte.

- Evitare ricariche prolungate per non danneggiare la batteria.

Indicatori luminosi
+ Durante la ricarica: Iicona della batteria lampeggia e la per-
centuale di carica aumenta.

sorcmoux
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- Cambio modalita: all'accensione si imposta la velocita Eco.
Premere il pulsante per cambiare velocita.

- Con batteria sotto il 20% non & possibile selezionare la ve-
locita massima

@ @

« Modalita AUTO: regola automaticamente la potenza in base
alla quantita di polvere.

- In modalita manuale, premere l'icona del pulsante di con-
trollo velocita per cambiare la velocita.

Sono disponibili 3 livelli di velocita indicati dalle icone: ECO,
MEDIA, MAX.
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ISTRUZIONI D’USO
Accessori di pulizia
- Spazzola motorizzata: tappeti e pavimenti duri.
« Accessorio lancia lunga: angoli, fessure, bordi.
« Accessorio 2 in 1 con spazzola: superfici imbottite, tastiere,
lampade, tende. Premere il pulsante per cambiare modalita.
« Piccola spazzola per la pulizia: utilizzare la spazzola per ri-
muovere i capelli dal rullo della spazzola pavimenti o la pol-
vere dal filtro HEPA.

Avvio

1. Selezionare I'accessorio adatto.

2. Premere linterruttore ON/OFF per avviare. Premere di nuo-
VO per spegnere.

3. Usare il pulsante di controllo velocita per scegliere fra 3
livelli o modalita AUTO.

INSTALLAZIONE SUPPORTO A PARETE

150CM

1. Posizionare il bordo inferiore del supporto ad almeno 150
cm dal pavimento.
2. Fissare con viti e appendere I'unita.



PULIZIA E MANUTENZIONE
Pulizia del contenitore e dei filtri pre-motore
1. Premere il pulsante di rilascio per estrarre il serbatoio.
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2. Premere il pulsante per aprire il coperchlo e svuotare i
contenuto.
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Pulizia filtro post-motore

3. Usare la piccola spazzola per pulire il filtro HEPA e il sepa-
ratore.

1. Ruotare il coperchio e rimuov
ere il filtro.
2. Estrarre il filtro post-motore.

4. Rimuovere il filtro HEPA e il separatore ruotando in senso V \\\ | ///

EN ‘uﬂﬂﬂ@

W\ L) 3. Si consiglia la pulizia ogni 6 mesi.
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/ Pulizia della spazzola
— — 1. leuoverellfermaglloell rullo.

5. Lavare tutti i componenti con acqua fredda e asciugare
completamente. 2. Eliminare peli e detriti.
6. Quando l'icona di avviso per la manutenzione del filtro
HEPA lampeggia, pulire il filtro HEPA di ingresso. Dopo la puli- % .
3. Lavare il rullo sotto acqua corrente.

~

zia del filtro HEPA, premere il pulsante di accensione/velocita
per 3 secondi per effettuare il reset.




4. Asciugare completamente e rimontare.
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STATO DEL DISPLAY
Stato Descrizione
Ricarica  Mostra la percentuale di carica e le spie lampeg

giano. A carica completa, le spie si spengono.

Scarica Mostra la percentuale di batteria rimanente.

Codici errore

Codice Descrizione errore

E1 Sovratensione batteria

E2 Sottotensione batteria o differenza significativa
di tensione

E3 Sovratensione/sottotensione/sovracorrente
adattatore

E4 Guasto interruttore

E5 Guasto NTC

E6 Motore principale scollegato o guasto

E8 Sovracorrente motore durante scarica

£9 Cortocircuito motore principale o motore spaz
z0la

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Soluzione

Nessuna alimentazione  Verificare che il dispositivo sia cari
co. Controllare la presenza e il cor
retto montaggio del filtro HEPA.
Controllare e pulire eventuali
ostruzioni. Verificare il corretto
montaggio del filtro e svuotare il
contenitore.

Utilizzare solo I'adattatore fornito.
Se |a batteria e surriscaldata, at
tendere che si raffreddi prima di
ricaricare.

ATTENZIONE: La spazzola motorizzata contiene collegamenti
elettrici. Non immergerla in acqua.

Perdita di aspirazione

Impossibile caricare

SUGGERIMENTI

1. Quando l'icona del LOGO lampeggia, pulire la finestra del
sensore polvere.

2. Quando licona di avviso manutenzione del filtro HEPA
lampeggia, pulire il filtro HEPA di ingresso e premere il pul-
sante di accensione/velocita per 3 secondi per effettuare il
reset. In caso contrario, 'icona continuera a lampeggiare.

3. Sele spie lampeggiano, controllare:

- Blocco della spazzola

- Ostruzione del condotto dell'aria

- Presenza e corretto montaggio del filtro HEPA.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Potenza massima motore principale: 650 W

- Potenza motore spazzola: 30 W

- Batteria: Li-ion DC 29,6 V — 3000 mAh

« Tempo di ricarica: 4-5 ore

- (apacita contenitore polvere: 0,6 L

« Livelli di velocita: AUTO e Manuale (3 velocita)

- Dimensioni prodotto: 230 x 1270 x 140 mm

« Peso netto: 3,3 kg

Segnale di carica:

La ricarica puo richiedere pit tempo se:

a. La temperatura ambiente supera i 30 °C;

b. La ricarica avviene subito dopo |'uso.

Suggerimenti:

« Ricaricare sempre dopo ogni utilizzo.

« Scollegare quando non in carica.

« Se inutilizzato per pit di due mesi, ricaricare almeno ogni
due mesi.

Nota: Durante la ricarica, il dispositivo o I'adattatore possono
riscaldarsi. Evitare il contatto diretto.



E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

[m] Lea las instrucciones antes del
uso. Lea todas las advertencias de se-
quridad y todas las instrucciones.

&ATENCION'

Lea todas las advertencias de sequridad
y todas las instrucciones. El hecho de
no respetar las presentes advertencias
e instrucciones podria provocar descar-
gas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves.

&ATENCI()N! .
Al utilizar

aparatos eléctricos, deben tomarse
siempre las precauciones de sequridad
adecuadas para reducir el riesgo de in-
cendio, descarga eléctrica, lesiones per-
sonales y dafios materiales. Este apara-
to esta destinado Gnicamente a un uso
doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato
con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente
al indicado debe considerarse indebido
y peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
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este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion. An-
tes de conectar el aparato a la red de
alimentacidn, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se
corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato i el
cable, el enchufe o algunas de sus par-
tes estan dafados. Todas las reparacio-
nes, incluida la sustitucion del cable de
alimentacion (si fuera preciso), deberdn
realizarlas inicamente técnicos autori-
zados y expertos, para prevenir cual-
quier riesgo. En caso de tormenta, de-
sconecte el cable de alimentacion de la
toma de corriente. Guarde el presente
manual de uso, junto con las instruccio-
nes, durante toda la vida (itil del apara-
to, para futuras consultas. En caso de
cesion del aparato a terceros, entreque
también toda la documentacién. Si al
leer este manual de instrucciones alqu-
nas partes le resultaran dificiles de en-
tender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada.

&ATENCION!

Compruebe de forma periddica el cor-
recto ajuste de los tornillos que pudiera



llevar el aparato, su estado de desgaste
y asegrese de que funciona correcta-
mente. El uso de accesorios no reco-
mendados o no suministrados por el
fabricante del aparato puede conllevar
riesgos de incendio, choque eléctrico o
dafios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilan-
ia y antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto alos agentes atmo-
sféricos (Iluvia, sol, etc.). No lo utilice
al aire libre. No lo deje sin vigilancia
mientras estd conectado a la red eléc-
trica. No lo utilice con las manos o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCION!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga
la bolsa de pldstico fuera del alcance
de los nifios. No es un juguete. Duran-
te el uso, asequrese de que los nifios
no toquen el aparato. JATENCION! Este
aparato puede ser utilizado por nifios
mayores de 8 afios y personas con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o sin experiencia o el cono-
cimiento necesario siempre y cuando
lo hagan bajo supervision o tras recibir

instrucciones sobre la utilizacion sequra
del aparato y entender los peligros que
entrafia. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan mas de 8
afios y lo hagan bajo supervision. Man-
tenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y qudrdelo en un lugar seco y sequro. El
aparato no esta disefiado para funcio-
nar con un temporizador externo ni con
un sistema de control remoto separado.
Utilice el aparato tinicamente con la
unidad de alimentacion indicada en [a
placa del aparato.

No deje el aparato expuesto a los agen-
tes atmosféricos. No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras
estd conectado a la red eléctrica. No
lo utilice para aspirar liquidos, objetos
incandescentes, cenizas calientes o ma-
teriales combustibles. No lo sumerja en
agua nilo use en superficies himedas.
Revise el aparato periddicamente y no
lo utilice si estd dafiado. No lo deje sin
vigilancia durante la carga. Este apa-
rato contiene baterias no sustituibles.
No desmonte ni sustituya la bateria.
Antes de proceder con el mantenimien-
to, apague el aparato. Limpielo con un
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pafio seco. Utilicelo (nicamente con
la unidad de alimentacion modelo n.°
(ZH024N360075EUWAT.

Componentes
Aspirador inalambrico

Manual del usuario
Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el
producto.

DESCRIPCION DEL DISPOSITIVO

Empunadura ergondmica
Interruptor de encendido/apagado
Botdn de liberacion del depdsito de polvo
Depésito de polvo

Botdn de liberacidn de accesorios
Manguera

Botdn de liberacion del cepillo
Cepillo de suelo

Pantalla LED

10 Botdn de control de velocidad

11. Bateria extraible

12. Botdn de liberacién de la bateria
13. Carroceria del motor

14. Botdn de liberacion de la manguera
15. Accesorio de lanza

16. Accesorio 2 en 1 con cepillo

17. Adaptador

18. Cepillo de limpieza pequefio

19. Soporte de pared

DESCRIPCION DE LA PANTALLA LED

1. lluminacion ambiental

2. Logotipo iluminado

3. lcono de bloqueo del pincel

4. Aviso de filtro HEPA de entrada ausente
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. Aviso de obstruccion del conducto de aire

Modo AUTO

. Indicador luminoso de bateria baja

. Indicador de porcentaje de carga

Advertencia de mantenimiento del filtro HEPA

0 Botdn de control de velocidad (3 niveles + modo AUTO)

—n\ooo\lp\m

INSTRUCCIONES DE INSTALACION
Instalacion de la tuberia metdlica
1. Introduzca el tubo metalico en el cuerpo principal hasta

que oiga un dlic.
2. Pulse el botdn de liberacion para extraerlo.

E ILE

\@a

Instalacion del cepillo para suelos
1. Inserta la bateria en el cuerpo principal hasta que encaje.
2. Pulse el boton de desbloqueo para extraerlo.

) H @D 1|
Instalacion de la bateria

1. Inserta la bateria en el cuerpo principal hasta que encaje.
2. Pulse el boton de desbloqueo para extraerlo.

ANTES DE USAR

Desembalaje y eliminacion de los envases

+ Retire todos los materiales de embalaje y elementos de
proteccion.



FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

Recarga

1. Conecta el adaptador al puerto de carga y luego a la
toma de corriente.

Nota:

- Cargue completamente la bateria antes del primer uso.
- Realice una carga completa las 3 primeras veces.

- Evite recargas prolongadas para no dafiar la baterfa.

Indicadores luminosos
« Durante la carga: el icono de la bateria parpadea y el
porcentaje de carga aumenta.

sorcmoux
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« Cambio de modo: La velocidad Eco se ajusta en el encen-
dido. Pulse el boton para cambiar la velocidad.

- Con la bateria por debajo del 20 por ciento no es posible
seleccionar la velocidad maxima.

$DICTROLUX

+ Modo AUTO: ajusta autométicamente la potencia en
funcion de la cantidad de polvo.

« En modo manual, pulse el icono del boton de control de
velocidad para cambiar la velocidad.

Hay tres niveles de velocidad disponibles, indicados por los
iconos: ECO, MEDIO, MAX.
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INSTRUCCIONES DE USO
Accesorios de limpieza
Cepillo motorizado: alfombras y suelos duros.
«Accesorio de lanza larga: esquinas, grietas, bordes.
Accesorio 2 en 1 con cepillo: superficies tapizadas,
teclados, Iamparas, cortinas. Pulse el boton para cambiar de
modo.
« Cepillo de limpieza pequefio: utilice el cepillo para
eliminar el pelo del rodillo de cepillado del suelo o el polvo
del filtro HEPA.

Inicio

1. Selecciona el accesorio adecuado.

2. Pulse el interruptor ON/OFF para arrancar. Vuelva a
pulsarlo para apagarlo.

3. Utilice el botdn de control de velocidad para elegir entre
3 niveles o el modo AUTO.

INSTALACION DEL SOPORTE MURAL

II!JI\I

150CM

1. Coloque el borde inferior del soporte al menos a 150 cm
del suelo.
2. Fijelo con tornillos y cuelgue la unidad.
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LIMPIEZAY MANTENIMIENTO
Limpieza del contenedor y de los filtros previos al motor
1. Pulse el botdn de deshloqueo para extraer el depdsito.
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2. Pulse el botdn para abrir la tapa y vaciar el contenido.
e
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3. Utilice el rascador de pelo para limpiar el filtro HEPA y el

separador. UL i —
1. Gire latapay retire el filtro.
2. Retire el filtro post-motor.
>\\|/ .

4. Retire el filtro HEPA y el separador girando en sentido

0N

rS i

3. Serecomienda limpiar cada 6 meses.

St
uncock G e /) o '
/ Limpieza de cepillos
— ___ 1. Retire el dlip y el rodillo.
—_—
L
{ \ / I
[l
5. Lave todos los componentes con agua fria y séquelos = .
completamente. ‘ g

6. Cuando parpadee el icono de advertencia de manteni-
miento del filtro HEPA, limpie el filtro HEPA de entrada. De-
spués de limpiar el filtro HEPA, pulse el boton de encendido/ 2. Elimine el pelo y los residuos.
velocidad durante 3 sequndos para reiniciar.
fi
/

3. Lavar el rodillo con agua corriente.




4. Secar completamente y volver a montar.
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ESTADO DE LA PANTALLA
Estado Descripcion
Recarga  Muestra el porcentaje de carga y las luces

parpadean. Cuando estd completamente cargada, las luces
se apagan.
Descargar  Muestra el porcentaje de bateria restante.

Codigos de error
CadigoDescripcion del error

E1 Sobretension de la bateria
E2 Subtension de la bateria o diferencia de tension

significativa

E3  Adaptador de sobretensién/subtensién/sobrecorrien
te

E4  Fallodel interruptor

E5  FalloNTC

E6  Motor principal desconectado o averiado
E8  Sobrecorriente del motor durante la descarga
E9  Motor principal o motor de escobillas cortocircuitado

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Solucion

Sin alimentacién Compruebe que el aparato estd
cargado. Compruebe la presencia y
la correcta instalacion del filtro
HEPA.

Pérdida de aspiracion ~ Compruebe y limpie cualquier

obstruccion. Compruebe que el

filtro esté bien colocado y vacie el

recipiente.

Utilice dnicamente el adaptador

suministrado. Si la bateria se

sobrecalienta, espere a que se

enfrie antes de recargarla.

No se puede cargar

ADVERTENCIA: El cepillo motorizado contiene conexiones
eléctricas. No lo sumerja en agua.

SUGERENCIAS
1. Cuando parpadee el icono LOGO, limpie la ventana del
sensor de polvo.

@DICTROLUX

-
®

2. Cuando el icono de alerta de mantenimiento del filtro
HEPA parpadee, limpie el filtro HEPA de entrada y pulse el
botdn de encendido/velocidad durante 3 sequndos para
restablecerlo. De lo contrario, el icono seguiré parpadeando.

3. Silas luces de advertencia parpadean, compruébelo:
- Bloque de cepillos

- Obstruccion del conducto de aire

- Presencia y correcta instalacion del filtro HEPA.

CARACTERISTICAS TECNICAS

« Potencia méxima del motor principal: 650 W

- Potencia del motor del cepillo: 30 W

- Baterfa: Li-ion DC29,6 V - 3000 mAh

« Tiempo de carga: 4-5 horas

- (Capacidad del depdsito de polvo: 0,6 L

« Niveles de velocidad: AUTO y Manual (3 velocidades)

« Dimensiones del producto: 230 x 1270 x 140 mm
Peso neto: 3,3 kg

Seial de carga:

La recarga puede tardar més tiempo si:

a. La temperatura ambiente supera los 30 °C;

b. La carga se realiza inmediatamente después del uso.

Sugerencias:

Recdrgalo siempre después de cada uso.
- Desenchdfalo cuando no lo estés cargando.

Si no se utiliza durante mds de dos meses, recrguela al
menos cada dos meses.

Nota: Durante la carga, el aparato o el adaptador pueden
13



calentarse. Evite el contacto directo.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

HIH Leia as instrucdes antes da uti-
lizado. Leia todas as adverténcias de
sequranga e todas as instrugoes.

&ATENQAO!

Leia todas as adverténcias de sequ-
ranga e todas as instruges. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucdes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortinios
graves. Adverténcia!Quando se utili-
zam aparelhos alimentados eletrica-
mente, observe sempre as normais
precaucbes de sequranga para reduzir
0 risco de incéndio, choques elétricos,
lesdes pessoais e danificagdes mate-
riais. 0 aparelho € destinado somente
para uso doméstico para as funcdes
Indicadas nesse manual. Ndo € adap-
to para uso profissional. Nao utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada imprdpria e peri-
gosa e expde o utilizador aos riscos de
natureza elétrica e as danificades as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
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tornd-lo inutilizével cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo, ve-
rifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde com aquela da
rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados téc-
nicos. Nao utilize o aparelho se o cabo, 0
plugue ou qualquer uma de suas partes
estiver danificada. Todos os consertos,
inclusive a (eventual) substituicdo do
cabo de alimentacdo, devem ser reali-
zadas somente por técnicos autorizados
e especializados, para dessa forma pre-
venir qualquer risco. Em caso de tempo-
ral, desconecte o cabo de alimentacao
da tomada de corrente. Guarde esse
livrinho de utilizacdo com sequranga,
junto com as instrugdes, pela inteira
duracdo da vida do aparelho, para po-
der consulta-lo. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também toda
a documentado. Se durante a leitura
desse livrinho de instrucdes de utili-
zacao algumas partes estiverem dificeis
de serem entendidas ou se houverem
dividas, antes de utilizar o produto
procure a empresa no endereco indica-

do.
AATEN;AO!

Verifique periodicamente se os even-



tuais parafusos presentes estao correta-
mente apertados, 0 estado de desgaste
do aparelho e seu correto funciona-
mento. A utilizacdo de acessérios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Ndo deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao
utilize 0 aparelho ao ar livre. Ndo deixe
0 aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica.
Ndo utilize o aparelho se estiver com
as maos molhadas ou pés molhados ou
descalgos.

AO!
&ATENCAO'! Perigo de

sufocamento. 05 elementos da embala-
gem ndo devem ser deixados ao alcan-
ce das criangas enquanto potenciais
fontes de perigo. Mantenha o saco de
plastico longe do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante a utili-
zacdo certifique-se que as criangas ndo
entrem em contato com o aparelho.

&ATENQIT\O!

0 aparelho pode ser utilizado por
criangas com idade ndo inferior aos 8
anos e por pessoas com reduzidas capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou com falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessério, a ndo ser sob
supervisao ou entao depois que as me-
smas receberam as instrucdes relativas
a utilizacdo com sequranga do aparelho
e que elas tenham entendido os peri-
qos inerentes. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza e a
manutengdo destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realiza-
da pelas crianas, a ndo ser que elas
tenham mais que 8 anos e estejam sob
supervisdo. Mantenha o aparelho e 0
cabo fora do alcance das criancas com
menos de 8 anos e guarde-o em um |u-
gar seco e sequro. 0 aparelho ndo é de-
stinado para ser feito funcionar através
de um temporizador externo ou com
um sistema de controle separado. Uti-
lize 0 aparelho somente com a unidade
de alimentacdo indicada na tarjeta do
aparelho.

Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos. Nao utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho sem
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supervisao enquanto ele estiver conec-
tado na rede elétrica. Nao utilize para
aspirar liquidos, objetos incandescen-
tes, cinzas quentes ou materiais com-
bustiveis. Nao merqulhe na dqua e nem
utilize sobre superficies molhadas. 0
aparelho deve ser controlado com requ-
laridade e ndo deve ser utilizado se da-
nificado. Ndo deixe sem supervisao du-
rante 0 recarregamento. Esse aparelho
contém baterias ndo substituiveis. Nao
desmonte e nem substitua a bateria.
Antes de proceder com a manutengdo,
desligue o aparelho. Limpe externa-
mente com um pano seco. Utilize so-
mente com a unidade de alimentacdo
modelo n. (ZH024N360075EUWAT

860603 Aspirador sem fios
Manual do utilizador
Ler atentamente estas instrucdes antes de utilizar.

DESCRICAO DO DISPOSITIVO

. Pega ergonémica

Interruptor de ligar/desligar

Botdo de libertacdo do depdsito de po
Depdsito de pé

Botdo de libertacdo de acessorios
Mangueira

Botao de libertacdo da escova para pavimentos
Escova de chao

Ecra LED

10 Botao de controlo da velocidade

11. Bateria amovivel

12. Botdo de libertacdo da pilha

13. Corpo do motor

14. Botdo de libertacdo da mangueira

15. Acessério de lanca

16. Acessdrio 2 em 1 com escova

17. Adaptador

DESCRICAO DO ECRA DE LED

1. lluminagdo ambiente

2. Logétipo iluminado (X GRAPHICS, mudar de “RIBNO” para
“DICTROLUX")

3. {cone de blogueio do pincel

4. Aviso de falta de filtro HEPA de entrada

5. Aviso de obstrucdo da conduta de ar

6. Modo AUTO

7. Luz de aviso de pilha fraca

8. Indicador de percentagem de carga

9. Aviso de manutencao do filtro HEPA

10. Botdo de controlo da velocidade (3 niveis + modo AUTO)
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® :
“e 8
L I

' 0/ |

== - (o] /

INSTRUCOES DE INSTALACAO

Instalagdo do tubo metdlico

1. Introduzir o tubo metdlico no corpo principal até ouvir um
clique.

2. Prima o botdo de libertado para o retirar.



-
TE “]Eg
. @;

Instalagdo da escova de chdo
1. Insira a bateria no corpo principal até ouvir um estalido.
2. Prima o botdo de libertacdo para o puxar para fora.

() m

Instalagdo da bateria
1. Insira a bateria no corpo principal até ouvir um estalido.
2. Prima o botdo de libertacao para o puxar para fora.

ANTES DA UTILIZAGAO

Desembalagem e eliminacdo da embalagem

« Retirar todos os materiais de embalagem e elementos de
protecao.

FUNCIONAMENTO DO PRODUTO

Recarregar

1. Ligue o adaptador a porta de carregamento e, em sequi-
da, a tomada eléctrica.

Nota:

- Carregue totalmente a bateria antes da primeira utilizacao.
- Efectue um carregamento completo nas primeiras 3 vezes.

- Evite o carregamento prolongado para ndo danificar a ba-
teria.

Luzes indicadoras
- Durante o carregamento: o icone da bateria fica intermi-
tente e a percentagem de carga aumenta.

+ Mudanca de modo: A velocidade Eco é definida no arran-
que. Prima o botdo para alterar a velocidade.
o Coma bateria abaixo dos 20 por cento, nao é possivel sele-

cionar a velocidade maxima .

$DICTROLUX

+ Modo AUTO: ajusta automaticamente a poténcia de acor-
do com a quantidade de po.

+ No modo manual, prima o icone do botdo de controlo da
velocidade para alterar a velocidade.

Estdo disponiveis trés niveis de velocidade, indicados pelos
icones: ECO, MEDIUM, MAX.
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INSTRUCOES DE UTILIZAGAO
Acessdrios de limpeza
- Escova motorizada: alcatifas e pavimentos duros.
Acessdrio de lanca longa: cantos, fendas, arestas.
+ Acessério 2 em 1 com escova: superficies estofadas, te-
clados, candeeiros, cortinas. Premir o botdo para mudar de
modo.
Pequena escova de limpeza: utilize a escova para remover
0s pélos do rolo da escova de chdo ou o pd do filtro HEPA.

O
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Inicio @

1. Selecionar o acessério adequado. €

2. Prima o interrutor ON/OFF para iniciar. Prima novamente

para desligar. .
3. Utilize o botao de controlo da velocidade para escolher

entre 3 niveis ou 0 modo AUTO.

INSTALAGAO DO SUPORTE DE PAREDE

4. Retirar o filtro HEPA e o separador rodando no sentido
contrario ao dos ponteiros do reldgio.

= 4

=
VD S%é N
X // | \\ 5
1. Posicionar o bordo inferior do suporte a pelo menos 150 % g
¢m acima do chdo. 7 L -
2. Fixar com parafusos e pendurar a unidade.
com-

LIMPEZA E MANUTENCAO

Limpeza do reservatario e dos filtros do pré-motor

1. Prima o hotéo de libertacdo para extrair o depdsito.

6. Quando o icone de aviso de manutengdo do filtro HEPA pi-
scar, limpe o filtro HEPA de entrada. Depois de limpar o filtro
HEPA, prima o botdo de alimentacao/velocidade durante 3
segundos para reiniciar.

Limpeza do filtro pds-motor

1. Virar atampa e retirar o filtro.

2. Retirar o filtro ps-motor.

3. Utilize o raspador de pélos para limpar o filtro HEPA e 0
separador.
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3. Recomendamos a limpeza de 6 em 6 meses.

Limpeza da escova
1. Retirar o clipe e 0 rolo.

a
e d
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2. Remover os pélos e os detritos.
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4. Secar completamente e voltar a montar.

¥ -
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ESTADO DO ECRA
Estado Descri¢do

Recarregar Mostra a percentagem de carga e as luzes pi
scam. Quando estiver totalmente carregado, as
luzes apagam-se.

Descarregar Mostra a percentagem de bateria restante.

Codigos de erro

Codigo  Descrigdo do erro

E1 Sobretensao da bateria

E2 Subtensdo da bateria ou diferenca de tensao
significativa

3 Adaptador de sobretensao/subtensdo/sobrecor
rente

E4 Falha do interrutor

E5 Falha do NTC

E6 Motor principal desligado ou com defeito

E8 Sobrecorrente do motor durante a descarga

E9 Curto-circuito no motor principal ou no motor
de escovas

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Solucao

Sem alimentacdo eléctrica  Verificar se 0 aparelho esta
carregado. Veerificar a presenca e
ainstalagdo correta do filtro
HEPA.

Perda de aspiracao Verificar e limpar eventuais ob

strugdes. Verificar se o filtro estd
corretamente colocado e esva
ziar o recipiente.

Utilize apenas o adaptador forne
cido. Se a bateria estiver sobrea
quecida, espere que arrefeca an
tes de a recarregar.

AVISO: A escova motorizada contém ligacdes eléctricas. Nao
amergulhe em dgua.

Nao é possivel carregar

SUGESTOES
1. Quando o icone LOGO pisca, limpe a janela do sensor de

po.

2. Quando o icone de alerta de manutencdo do filtro HEPA
piscar, limpe o filtro HEPA de entrada e prima o botdo de ali-
mentacdo/velocidade durante 3 sequndos para o repor. Caso
contrdrio, 0 icone continuard a piscar.

3. Seas luzes de aviso piscarem, verifique:

- Bloco de escovas

- Obstrucdo da conduta de ar

- Presenca e instalagdo correta do filtro HEPA.

@ ® ®

CARACTERISTICAS TECNICAS
+  Poténcia méxima do motor principal: 650 W
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« Poténcia do motor da escova: 30 W
- Bateria: ides de litio DC 29,6 V - 3000 mAh
« Tempo de carregamento: 4-5 horas
« (apacidade do depdsito de p6: 0,6 L
- Niveis de velocidade: AUTO e Manual (3 velocidades)
« Dimensdes do produto: 230 x 1270 x 140 mm
Peso liquido: 3,3 kg
S|na| de carga:
A recarga pode demorar mais tempo se:
a. A temperatura ambiente for superior a 30 °C;
b. 0 carregamento for efectuado imediatamente apds a uti-
lizacdo.
Sugestoes:
« Recarregar sempre apds cada utilizacao.
« Desligue a ficha quando ndo estiver a carregar.
+ Se ndo for utilizado durante mais de dois meses, recarre-
gar pelo menos de dois em dois meses.
Nota: Durante o carregamento, o dispositivo ou o adaptador
podem ficar quentes. Evitar o contacto direto.

GR - METPA AZOAAEIA

[m] NaBdote T odnyie mpw
amd ™ ypfon. AwPdote ONe¢ TIC
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OIKIOKA Ypron yia TIg Aertoupyieg mou
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aMoQACiOETE va anoppideTe aUTAY T
OUOKELR 0 amoPANTo, 0ag GUVIOTOUpE
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omoloodrAmote Kivouvog. Z¢ mepimmwon
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13. Zwpa Kvntipa
14. Koupmi anelevBépwong eukapmtou owhiva
15. A§egoudp Lance
16. ASeaoudp 2 o€ 1 e folptoa
17. Mpooappoyéag
18. Mikpn} Bovptoa kaBapiopod
19. Baon toiyou

Voo NSO WN —




MEPITPAQ'H 0OONHX LED
. Owtiopoc mepiBarovtog
Owtil6pevo hoydtumo
Etkovidio kKhetdwpatog mvéhou
Aeimetn mpoeidomoinon yia o giktpo HEPA €16060v
Mpoeidomoinen amdpasng acpaywyol
Aerroupyia AUTO
Mpoedomointikn Avyvia apnAi¢ pratapiog
Evder§n moooaTol @opTiong
9. Tpoedomoinon ouvtiipnong tou giXtpou HEPA
10.  Koupni eéyxou tayutnrag (3 enimeda + Aertoupyia
AUTO)

PN AW

OAHTIEX ETKATAZTAZHX

Eykatdotaon tou petalikol owAva

1. Eiodyete Tov petaliko 6wAva 0To KOpPLo GRJa PéxpL va
aKOUOETE €val KAIK.

2. TlatAoTe To KOV amENEVBEPWANG YL Va TO AQAIPEDETE.

Eykatdotaon ¢ Bovptoag damédou

8

1. TomoBetnote TV pmatapia 0To KOPLO GRMA Pyt va
Kavel KAIK.

2. TatAote To Koupmi ameheuBépwong yia va to Tpapnéete
£w.

Eykatrdotaon pmarapiag

1. TomoBetote TV pmatapia 0To KOPLO GRHA Pyt va
Kavel KAIK.

2. TatAote To Koupmi ameheuBépwong yia va to Tpapnéete
£w.

MPIN TH XPHZH

Amoouokevacia kat amdppupn TG GuOKeVATiag
« Apaipéote ONa Ta UAIKG OUOKEVAOIaC Kal Ta
TIPOOTATEVTIKA OTOIXE(Q.

AEITOYPTIA TOY MPOIONTOX

Emavagdptwon

1. Zuvdéote Tov mpocappoyéa otn BOpa @opTIONS Kat 6TN
ouvéyela otnv mpida.

Inueiwon:

- DoptioTe M PWC TNV Pmatapia mpw amo Ty mpWTN XpRoN.
- lpaypatomotote M pn YOPTION YLa TIC TPWTEC 3 POPEC.

- Amo@Uyete TV mapatetapévn emavapoption ya va
AMmOQUYETE TNV KATAGTPOPN TNG Hmatapiag.

Evéeiktikég Auyvieg
« Katat didpketa e @optiong: to £1kovidio g
pnatapiag avaBooprivel kat To m0Go0TO YOPTIONG AVEAveTal.

(o
\o/

« Kata xpnon: kdtw amd 10% n Auvia ouvayeppod
avaBoaprvel.

\\\Vé_

AMayn Aertoupyiac: H tayitnta Eco puBpidetar katd
TV evepyomoinon. Matijote To koupmi yia va aNaéete Ty
TayutnTa.

- Me pmatapia kdtw Tov 20% dev gival duvati n emhoyn g
péylotng TaxlTnTac.
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Aertoupyia AUTO: puBpier autdpata v LoxU avdloya pe
NV MOGOTNTA TG OKOVNG.

¥ xetpokivntn Aertoupyia, matioTe To ikovidio Tou
KoupmIoU eNéyxou TaxuTNnTac yia va aANd€eTe Ty TaxlTnTa.
MiariBevai pia enimeda TayutnTag, Ta omoia umodetkviovtal

a6 Ta eovidia: ECO, MEDIUM, MAX.
N

(35‘ W 9&\*
\'o/ &/

OAHTIEX XPHIHE

A&egouvdp kaBapiopov

« Mnxavokivntn Bodptoa: xahid kat okAnpd ddmeda.

« Makpu afeoovdp: ywvieg, pwypéc, dKpeg.

- Afeooudp 2 og 1 pe Polptoa: Tametoapiec, MnKTpoAoya,
Mapmeg, kouptive. Matnote 0 Koupni yia va aMdéete
\etroupyia.

- Mikpn} Bouptoa kaBaptopo: xpnatpomolote  fouptoa
Y10 Va QmopaKpUVETE TIC Tpixes amd Tov KUAwSPo g
Bovptoac damédou 1y T akovn amd To piktpo HEPA.

‘mormouwx

[IxTx]
[N PY

OO

Evapén

1. EmAé€re 10 katdMnho aeooudp.

2. Naote to dtakomtn ON/OFF yia va Eekvijoete. Miéote
avd ya va amevepyomotndei.

3. Xpnatpomotrote To Koupni eAéyxou TayuTnTAC yla va
emhé&ete avapeoa o 3 emimeda iy T Aettoupyia AUTO.
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EFKATAZTAZH EMITO'IXIOY BPAXTONA

150CM

1. TomoBetrote 1o KdTw AKpo TG oTAPLENG TouAdyLaTOV 150
cm mdve amé To ddmedo.
2. YTEpEnOTe e Pidec kat Kpepdote T povada.

KAOGAPIIMOZX KAl ZYNTHPHEIH

KaBapiopog tou Soyeiov Kat v QINTpwv mpo-pnxavig
1. Nathote 0 Koupni amehevBépwong yia va Bydete
delapevny.

2. TlatAoTE TO KOV Y10 Ve avoiETE TO KAmdKI Kal vat
adeidoete To mepleyOievo.

3. Xpnotpomotqote v {hotpa paMiwv yia va kabapicete
70 @iktpo HEPA kat Tov SlaywploTh.



§

4. Agaipéote 1o giktpo HEPA kai To dlaxwploTiko
TEPLOTPEPOVTAC APLOTEPOTTPOYA.

B

wock G /\ *;\‘ 1 ]
% —
Ll

5. M\Ovete 0ha ta e€apTripaTa pe KpUo Vepd Kal 0TEYVWOTE
Ta evTEAWC.

6. Otav avaBooPrvel To mpoeidomoinTiko eikovidio
ouvtipnong tou giktpou HEPA, kaBapiote To piktpo HEPA
€10000v. Meta Tov kaBapiopo tou giktpou HEPA, matrote
T0 Koupi Aettoupyiac/tayutntag yia 3 devtepohenta yia
emavagopd.

\\\ | ///
e ¢
: //|\\

KaBapiopog tou giktpou Kvntripa petd m Aettoupyia Tou
Knmpa

1. TupioTe T KAMAKI KAl apaipéote T0 GikTpo.
2. Apaipéote To QikTpo PeTd Tov KivnTrpa.

\\\|///
ZiN)

3. Zuviotoupe Tov KaBapiopo Kabe 6 prjvec.
KaBapiopdg Bouptoac
1. A@aipéote To KA Kat Tov KOAvdpo.

Hf

/% '
3. T\ovete Tov KUAVEPO KATW amo TPEXODpEVO VEPO.
— —

4. TTeyveote eviewe Kat suvappoloyrote Eavd.

KATAZTAZH DISPLAY

Katvdotaon Meptypaopij

Enavagpoptwon Aeiyvel 10 M0000TO GOPTIONG KAl
ot huyvie¢ avaBooPrivouv. Otav
€val TAPWE QOPTIOEVN, TA UTA
oprvouv.

AMun Epgavilel to moooato g
pmatapiag mov amopével.
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Kwdwkoi opaipdrwv
I(w&moc ﬂsptypa(pnmpa/\paroc
Yméptaon pmatapiac

E2 Ymod1a0ToAr TAoNG TE Pmatapiag i onuavTike
dlagopd tdong
E3 llpocappoyéag uméptaonc/vmotaonc/
UMEPEVTaONS
E4 BAapn dakomtn
E5 BAdpn NTC
£6 Koptog kivntpag amoouvdedepévoc 1
ENATTWHATIKOG
E8 Ynepévtaon KivnTipa KaTd Ty EKPOpTIoN
E9 BpayukukAwpa Kplov KivnTipa i KvnTrpa e
PAKTpEC
ANTIMETQRIZH NPOBAHMATQN
MpopAnpa Nion
Aev umdpyel mapoyn peupatog  ENéyéte otin
OUOKEN ival popTIopEvN.
ENéy&re v mapouoia kal
I 0WOTI EyKatdoTaon
T0U Qiktpou HEPA.
Anohela avappognong ENéyéte kat kaBapiote
TUYOV epmodia. ENéyée oL
10 Qiktpo éxel TomoBeTn Bei
0wO0Td Kat adedote to doyeio.
Aduvapia poptwong Xpnotpormoujote
HOvO ToV mapexOpEVo

nipooappoyéa. Edvn

pratapia éxet umepBeppavbe,

TIEPIUEVETE VA KPUWOEL TIPIV

TNV ENAVAPOPTIOETE.
MPOEIAOMOIHZH: H pnyavokivntn Bolptoa mepiéyet
NAeKTpIkéC ouvdéaelc. Mnv n Bubilete oo vepo.

MPOTAZEIX
1. 'Otav avaBooprvel to eikovidio LOGO, kaBapiote T0
mapdbupo Tov atoBntrpa oKovNC.

2. Otav avaBooPrivel To €lkovidio £16omoinang ouvtripnong
o @iktpou HEPA, kaBapiote To giktpo HEPA €l60d0u

Kal matAoTe To Koupmi Aettoupyiag/TayutnTag yia 3
deutepohemta yla emavagopd. AlapopeTikd, To elkovidio Oa
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ouveyioet va avaBooprvel.

3. Edv avaBooBrivouv ot mpoetbomointikég Auyvieg, eNéySte:
- Mmhok Bovptoag

- Andgpadn agpaywywv

-"Ymapén kat 6woti eykatdotaon tou giktpov HEPA.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
+ Méyiot 1ox0¢ kuptov Kivntripa: 650 W
« lox0¢ kivntipa Bolptoac: 30 W
« Mnatapia: Li-ion DC29,6 V - 3000 mAh
« Xpovog poptionG: 4-5 wpeg
« Xwpnukdtnta doyeiov okovng: 0,6 L

Emimeda Tu)(l’m]mc: AUTO kat Manual (3 tayutntec)
« Aaotdogig mpoidvroc: 230 x 1270 x 140 mm

Kaeapo Bdpoc: 3,3 kg
Znua (poprlor]c
H emavagoption pmopei va Slapkéoel meploootepo qv:
a. H Beppokpaoia mepipaMovrog umepBaivet Toug 30 °C,
b. H popion mpaypatomoteitat apéowq Petd m xpnon.
MTpotdoelc:

Navra va enavagoptiCete petd and kade xprion.
« Bydhte 1o gic amd v mpila dtav dev goprilete.

Edv dev xpnopomoleital yia meploadtepo amé duo prveg,
enavagopTiCete TOVAAXL0TOV KABe 500 prjvec.
Inpeiwon: Katd m didpkeia e optiong, n ouokeun 1j o
ipooappoyéag pmopei va (eotabei. Amogiyete Ty dpeon
emnaon.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte upute.
Procitajte sva siqurmosna upozorenja i
upute.




&OPREZ! "
Procitajte sva

sigurnosna  upozorenja i upute.
Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i/ili ozbiljne ozljede. Upozorenje! Kada
koristite uredaje na elektricni pogon,
uvijek slijedite osnovne sigurnosne
mjere kako biste smanijili rizik od
pozara, strujnog udara, osobnih ozljeda
| ostecenja imovine. Uredaj je na-
mijenjen samo za kuénu upotrebu za
funkcije navedene u ovom prirucniku.
Nije prikladno za profesionalnu upotre-
bu. Nemojte koristiti uredaj u druge
svrhe osim onih za koje je dizajniran.
Svaka druga uporaba osim navedene
smatra se neprikladnom i opasnom te
izlaze korisnika elektricnim rizicima i
ozljedama ljudi. Ako odlucite ovaj
uredaj  odloziti  kao  otpad,
preporucujemo da ga ucinite nei-
spravnim tako da odsijecete kabel za
napajanje. Prije spajanja uredaja na na-
pajanje provjerite odgovara i napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako je kabel, utikac ili bilo koji
njeqov dio ostecen. Sve popravke,

ukljucujuci (ako je potrebno) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i struni tehnicari, kako
bi se sprijecio bilo kakav rizik. U slucaju
grmljavinskog nevremena, izvucite ka-
bel za napajanje iz elektricne uticnice.
Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik na si-
qurnom mjestu, zajedno s uputama, za
koristenje ~ tijekom  Zivotnog vijeka
uredaja. Ako uredaj prosljedujete
trecim stranama, molimo predajte i svu
dokumentaciju. Ako tijekom citanja
ovog prirucnika s uputama neki dijelovi
budu tesko razumljivi ili ako se pojave
nedoumice, kontaktirajte tvrtku na na-

vedgpoj adresi prije uporabe proizvoda.
AOPREZ!

Povremeno  provjeravajte ispravnost
pritezanja svih prisutnih vijaka, stanje
IstroSenosti uredaja i uvjerite se da
ispravno radi. KoriStenje dodataka koje
nije preporucio ili isporucio proizvodac
uredaja moZe predstavljati opasnost
od pozara, strujnog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz na-
pajanja ako ga ostavite bez nadzora i
prije sastavljanja, rastavljanja, Ciscenja
lli odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na
otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
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mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose noge

&0PREZ!

Opasnost od gusenja. Dijelovi pakiranja
ne smiju se ostavljatiu dohvatu djece jer
su potencijalni izvori opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu podalje od djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite da
djeca ne dodu u kontakt s uredajem.

&0PREZ! .
Uredaj mogu

koristiti djeca starH‘a od 8 godina i 0s0-
be sa smanjenim fizickim, osjetilnim li
mentalnim sposobnostima ili nedo-
statkom iskustva ili znanja, pod uvje-
tom da su pod nadzorom ili su dobili
upute o sigurnom koristenju aparata i
razumjeli su povezane opasnosti. Djeca
se ne smiju igrati s uredajem. Ciscenje i
korisnicko odrzavanje ne smiju obavlja-
ti djeca osim ako su starija od 8 godina
pod nadzorom. Drzite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godinai Cuvajte ih na suhomisigurnom
mjestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremenaili s
posebnim sustavom upravljanja. Uredaj
koristite samo s jedinicom za napajanje
navedenom na plocici uredaja.
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Ne ostavljajte uredaj izlozen atmo-
sferskim utjecajima. Nemojte koristiti
uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte
uredaj bez nadzora dok je prikljucen
na elektricnu mrezu. Nemojte kori-
stiti za usisavanje tekucina, uzarenih
predmeta, vruceq pepela ili zapaljivih
materijala. Nemojte uranjati u vodu niti
koristiti na mokrim povrsinama. Aparat
se mora redovito provjeravati i ne smije
se koristiti ako je ostecen. Ne ostavljajte
ga bez nadzora tijekom punjenja. Ovaj
uredaj sadrzi nezamijenjive haterije. Ne-
mojte rastavljati niti mijenjati bateriju.
Prije nego $to nastavite s odrzavanjem,
iskljucite uredaj. Ocistite izvana suhom
krpom. Koristite samo s jedinicom na-
W}\anja modela br. (ZH024N360075EU-
1.

860603 BeZicni usisavac
Korisnicki prirucnik
Molimo pazljivo procitajte ove upute prije upotrebe.

OPIS UREDAJA

1. Ergonomska rucka

2. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje
3. Gumb za otpustanje spremnika za prasinu
4, Spremnik za prainu

5. Gumb za otpustanje pribora

6. Crijevo

7. Gumb za otpustanje Cetke za pod

8. Cetka za pod

9. LED zaslon

10. Gumb za kontrolu brzine

11. Izmjenjiva baterija

12. Gumb za otpustanje baterije
13.Tijelo motora

14. Gumb za otpustanje crijeva

15. Pribor za koplje

16.2 u 1 dodatak s cetkom

17. Adapter

18. Mala cetka za Ciscenje

19. Zidni nosa¢



OPIS LED ZASLON

1. Ambijentalna rasvjeta

2. Osvijetljeni logo

3. Ikona zakljucavanja cetke

4. Upozorenje o nedostatku HEPA ulaznog filtera
5. Upozorenje na zacepljenje zracnih kanala

6. AUTOMATSKI nacin rada

7. Svjetlo upozorenja za slabu bateriju

8. Pokazatelj postotka napunjenosti

9. Upozorenje za odrzavanje HEPA filtera

10. Tipka za kontrolu brzine (3 razine + AUTO nacin rada)

UPUTE ZA UGRADNJU

Ugradnja metalne cijevi

1. Umetnite metalnu cijev u glavno tijelo dok ne Cujete klik .
2. Pritisnite gumb za otpustanje kako biste ga uklonili.

-
m=N
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Ugradnja cetke za pod
1. Umetnite bateriju u glavno tijelo dok ne klikne .
2. Pritisnite gumb za otpustanje da biste ga uklonili.

Ugradnja baterije
1. Umetnite bateriju u glavno tijelo dok ne klikne .
2. Pritisnite gumb za otpustanje da biste ga uklonili.

PRIJE UPORABE
Raspakiranje i odlaganje ambalaze
« Uklonite sve materijale za pakiranje i zastitne elemente.

RAD PROIZVODA

Napunite

1. Spojite adapter na priklju¢ak za punjenje, a zatim na
uticnicu.

Napomena:

- Prije prve upotrebe potpuno napunite bateriju.

- Molimo vas da potpuno napunite prva 3 puta.

- lzbjegavajte dugotrajno punjenje kako biste izbjegli
ostecenje baterije.

Indikatorska svjetla
- Tijekom punjenja: lkona baterije treperi, a postotak
napunienosti se povecava.

« Eko brzina se postavlja kada je ukljucena . Pritisnite gumb
za promjenu brzine.

- S baterijom ispod 20% nije moguce odabrati maksimalnu
brzinu
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$DICTROLUX
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« AUTO nacin rada: automatski podesava snagu prema kolicini
prasine.

« U ruénom nacinu rada, pritisnite ikonu gumba za kontrolu
brzine za promjenu brzine.

Dostupne su 3 razine brzine oznacene ikonama: ECO,
SREDNJA, MAX .

(\

SN

UPUTE ZA UPORABU

Pribor za ciScenje

« Motorizirana Cetka: tepisi i tvrdi podovi.

« Dugi pribor za koplje: kutovi, pukotine, rubovi.

« 2-u-1 dodatak s cetkom: tapecirane povrsine, tipkovnice,
lampe, zavjese. Pritisnite gumb za promjenu nacina rada.

« Mala Cetka za ciscenje: Cetkom uklonite dlake s valjka cetke
za pod ili prasinu s HEPA filtera.

‘mormouwx
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Start

1. Odaberite odgovarajudi pribor.

2. Pritisnite prekida¢ UKLJUCENO/ISKLJUCENO za pocetak.
Pritisnite ponovno za iskljucivanje.
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3. Pomocu gumba za kontrolu brzine birajte izmedu 3 razine
ili AUTO nacina rada.

UGRADNJANAZID

150CM

1. Donji rub stalka postavite najmanje 150 cm od poda.
2. Pri¢vrstite vijcima i objesite uredaj.

CISCENJE | ODRZAVANJE

(iScenje spremnika i filtera ispred motora
1. Pritisnite gumb za otpustanje kako biste uklonili spremnik.

dlake.

4. Uklonite HEPA filter i separator okretanjem u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu.
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5. Sve komponente operite hladnom vodom i potpuno

osusite.

6. Kada ikona upozorenja za odrZavanje HEPA filtera treperi,

odistite ulazni HEPA filter. Nakon ciScenja HEPA filtera,

pritisnite gumb za napajanje/brzinu 3 sekunde za resetiranje.
_l

gz

(iscenje filtera nakon motora

\\\|///

1. Okrenite poklopaci uklonite filter.
2. Uklonite filter iza motora.

2 l/ 2
% =( )=
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3. Cidcenje se preporucuje svakih 6 mjeseci.

(iscenje cetke
1. Uklonite kopCu i valjak.

STATUS PRIKAZA
Stanje Opis
Napunite  Prikazuje postotak napunjenosti i lampice

trepere. Kad se potpuno napuni, svjetla se gase.

Preuzmi  Prikazuje postotak preostale baterije.

Kodovi pogresaka

Kodirati  Opis pogreske

E1 Prenapon baterije

E2 Podnapon baterije ili znacajna razlika u naponu

E3 Previsok/podnapon/prekomjerna

struja adaptera

E4 Kvar prekidaca

E5 Kvar NTC-a

E6 Glavni motor iskljucen ili neispravan

E8 Prekomjerna struja motora tijekom praznjenja

E9 Kratki spoj glavnog motora ili motora Cetkice

RJESAVANJE PROBLEMA

Problem Otopina

Nema napajanja Provjerite je li vas uredaj
napunjen.

Provjerite prisutnost i ispravnu
ugradnju HEPA filtera.

Gubitak usisavanja Provjerite i odistite sve blokade.
Provjerite je li filter ispravno
postavljen iispraznite spremnik.

Nije moguce ucitati Koristite samo isporuceni adapter.
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Ako se baterija pregrije, pricekajte
da se ohladi prije ponovnog
punjenja.
UPOZORENJE : Motorizirana Cetka sadrZi elektricne spojeve.
Ne uranjajte ga u vodu.

PRUJEDLOZI
1. Kada ikona LOGO treperi, odistite prozor senzora prasine.

2. Kada ikona upozorenja za odrZavanje HEPA filtera treperi,
odistite ulazni HEPA filter i pritisnite gumb za napajanje/
brzinu 3 sekunde za resetiranje. U suprotnom, ikona ce
nastaviti treptati .

3. Ako svjetla trepere, provjerite:

- Blok cetkice

- Zacepljenje zracnih kanala

- Prisutnost i ispravna montaza HEPA filtera.

TEHNICKE ZNACAJKE

« Maksimalna snaga glavnog motora: 650 W
- Snaga motora cetke: 30 W

- Baterija: Li-ion DC29,6 V — 3000 mAh

- Vrijeme punjenja: 4-5 sati

- Kapacitet spremnika za prasinu: 0,6 L

« Razine brzine: AUTO i ru¢na (3 brzine)

- Dimenzije proizvoda: 230 x 1270 x 140 mm
« Neto tezina: 3,3 kg

Signal punjenja :

Punjenje moZe trajati dulje ako:

a. Temperatura okoline prelazi 30 °Cb. Punjenje se odvija
odmah nakon upotrebe.
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Prijedlozi :

« Uvijek napunite nakon svake upotrebe.

« Iskljucite uredaj kada se ne puni.

« Ako se ne koristi dulje od dva mjeseca, punite barem svaka
dva mjeseca.

Napomena : Tijekom punjenja, uredaj ili adapter mogu se
zagrijati. Izbjegavajte izravan kontakt.

II = Leggere il manuale

| I dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaote 1o eyyelpibio Tou xelploth
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anoppupn nAekTpIKOU Kat NNEKTPOVIKOU £§0TNIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

ﬁ = Apparecchio per uso
interno

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeun yia eowTepikA XpHoN
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite T1¢ TPOEIGOMOIATEIS KAt TOUG KAVOVIOHOUG ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

[

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protegao Il
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeun pe khdon mpootasiac |l
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zatite Il

(Dvostruka izolacija)

= Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)




ISTRUZIONI D'USO BATTERIE AL LITIO

Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile. Non
tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe danneggiare il di-
spositivo, causare malfunzionamenti o comportare rischi di sicurezza. Non smon-
tare il prodotto per accedere alla batteria. Le batterie al litio permettono ricariche
parziali. In caso di non uso, ricaricare le batterie almeno ogni 3 mesi. Non lasciare
la batteria in luoghi esposti alla luce solare diretta o allinterno di autoveicoli in
giornate molto calde. La hatteria deve essere conservata in ambienti asciutti, privi
di umidita e ventilati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria e
esposta a temperature non adequate, potrebbero verificarsi perdite con fuoriuscita
di liquido dalla batteria. Se il liquido fuoriuscito dovesse venire a contatto con gli
occhi o la pelle, sciacquare immediatamente |a zona interessata con acqua, senza
strofinare e rivolgersi a un medico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guan-
ti di protezione per pulire. Tenere la batteria lontana dalla portata dei bambini.
Non caricare il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali inflammabili durante I'uso o la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso di contatto con 'acqua o
altriliquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni allinvolucro. In caso di produzione
di gas, surriscaldamento e fiamme  necessario posizionare immediatamente la
batteria all'aperto all'interno di un contenitore ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben
distante da materiali infiammabili. Utilizzare un panno leggermente umido per la
pulizia. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscaldamento,
Interrompere immediatamente I'uso e contattare 'assistenza tecnica. Evitare urti
violenti; cadute o schiacciamenti possono danneqgiare la batteria e causare pe-
ricoli. Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo
presso un centro di raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e riciclo delle
batterie, in conformita alle normative locali.
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E - INSTRUCCIONES DE USO DE BATERIAS DE LITIO

Este producto contiene una hateria recargable incorporada, no reemplazable. No
intente quitar o reemplazar la bateria, ya que esto puede daiar el dispositivo, cau-
sar un mal funcionamiento o constituir un riesgo de sequridad. No desmonte el
producto para acceder a la bateria. Las baterias de litio permiten cargas parcia-
les. Siino se utiliza, carque las baterias al menos cada 3 meses. No deje la bateria
bajo la luz directa del sol o dentro de un vehiculo en los dias calurosos. La bateria
debe almacenarse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a una temperatu-
ra de entre 0 °Cy 40 °C. Sila bateria estd expuesta a temperaturas inadecuadas,
puede producirse una fuga de liquido de la bateria. Si el liquido derramado en-
tra en contacto con los 0jos o la piel, enjuague inmediatamente el drea afectada
con agua, no frote y busque atencion médica. Podrian producirse lesiones. Utili-
ce quantes de proteccion para limpiar. Mantenga la bateria fuera del alcance de
los nifios. No carque el aparato en condiciones no sequras. Mantenga el producto
alejado de materiales inflamables durante el uso o la carga. No sumerja la bateria
en aqua ni pulverice agua u otros liquidos sobre la misma. Ademas, si entra en
contacto con aqua u otros liquidos, pueden producirse dafios en la carcasa. En caso
de generacion de gas, sobrecalentamiento y llamas, la bateria deberd colocarse
inmediatamente al aire libre en un recipiente ignifugo y cubrirse con arena, lejos
de materiales inflamables. Utilice un pafio ligeramente humedecido para la lim-
pieza. En caso de hinchazon, fuga de liquido, olor inusual o sobrecalentamiento,
suspenda inmediatamente el uso y pdngase en contacto con el servicio técnico.
Evite choques violentos: caidas o aplastamientos pueden daniar la bateria y causar
peligro. Eliminacion: al final de su vida dtil, entreque el dispositivo en un punto
de recogida autorizado para la correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de
acuerdo con la normativa local.
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P - INSTRUCOES DE USO DE BATERIAS DE LITIO

Esse produto contém uma bateria recarregdvel integrada ndo substituivel. Nao
tente remover ou substituir a bateria, pois isso pode danificar p dispositivo, pro-
vocar mau funcionamentos ou resultar em riscos de sequranga. Nao desmonte o
produto para ter acesso a bateria. As baterias de litio permitem recarregamentos
parciais. Em caso de ndo utilizacdo, recarreque as baterias pelo menos a cada 3
meses. Nao deixe a bateria em lugares expostos a luz solar direta ou no interior
de veiculos automaveis em dias muito quentes. A bateria deve ser quardada em
ambientes secos, sem humidade e ventilados com temperatura incluida entre 0°C
e 40°C. Se a bateria for exposta a temperaturas nao adequadas, podem ocorrer
vazamentos de liquido da bateria. Se o liquido que vazou entrar em contato com os
olhos ou a pele, enxdque imediatamente a drea interessada com dqua, sem esfre-
gar e procure um médico. Podem ocorrer lesdes. Utilize luvas de protecdo para lim-
par. Mantenha a bateria longe do alcance das criancas. Nao recarreque o produto
condicdes ndo sequras. Guarde o produto longe de materiais inflaméveis durante
a utilizacdo ou o recarregamento. Néo mergulhe na dgua e néo borrife dqua ou
outros liquidos na bateria. Em caso de contato com a dgua ou com outros liquidos,
além disso, podem se verificar danos ao invdlucro. Em caso de producao de gds,
sobreaquecimento e chamas € necessdrio posicionar imediatamente a bateria ao
ar livre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia, bem distante
de materiais inflamaveis. Utilize um pano ligeiramente hdmido para a limpeza.
Em caso de inchago, perda de liquido, cheiro insélito ou sobreaquecimento, inter-
rompa imediatamente a utilizaco e procure a assisténcia técnica. Evite batidas
violentas; quedas ou esmagamentos podem danificar a bateria e provocar perigos.
Eliminacdo: no fim do ciclo de vida do produto, entreque o dispositivo em um cen-
tro de recolha autorizado para uma correta eliminagao e reciclagem das baterias,
em conformidade com as normativas locais.
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GR - OAHTIEX XPHEZHE 1A MMATAPIEZ AIOIOY

Autd To mpoidv mepIEEL vowpaTiEVN EmavagopTIOpevn pmatapia mou Oev
avtikaBiotatat. Mnv emyeiprioete va AQAIPEOETE i VA QVTIKATAOTAOETE IV
umatapia, ka6 autd umopei va mpokahéoet {njud ot auakeur, duokettoupyieg
f va Béoe! o kivduvo v aopdheta. Mnv amoouvappooyeite T ouakeur yia va
anokroete mpdoBaon oty pmatapia. Ot pmatapieg Nbiou empémouv pepiki
enavagopuion. Edv dev. xpnotonoteital, va- enavagoprilete ¢ pmarapie
Touhdytotov kdBe 3 pvec. Mnv agivete T umatapia oe pépn ektebeléva oe
Apeoo nhakd g | péoa oe oxruaraTig oAy (eotéq nuépec. H umatapiampénetva
amoBnkedetal o¢ {npd, acpi{6pievo kat ywpic ypacia mepiahhov e Beppokpaoie
ueta¢y 0°C kau 40°C. Edv n pmatapia extedei oe axatdMnAeg Beppiokpaoiec,
evbexetat va mpokhnBei Otappory i dtappory uypol amd v pmarapia. Edv to
Otappevaav uypd épBel oe emapn pe Ta pdmia i 1o déppa oag, EemMiveTe apéow Ty
mnyeioa meploxr pe vepo, xwpic Tpiipo, kat {ntAote watpikij foriBeta. Evdéyetar
va mipokAnBodv Tpaviatiapiol. XpnotomoioTe MPOOTATEVTIKA YdvTia Katd Tov
kaBapiopo. Kpatiote v umatapia paxpid amd maidid. Mny optiCere ) cuokeun
0¢ i aotpaeic ouvBrikec. Kparnote m ouokeur jakpid amd edghexta hikd katd
T xpron A T edprian. My BubliCete v unatapia oe vepd katpnv Yekdlete vepo
(Ma uypd mavw g Emmhéov, n emagn e vepo ) dMa uypd pmopei va mpokahéoe
(nud oto mepiPAnua. Ze nepimtwon mapaywync aepiov, umepBéppavang 1 pAGyac,
elvar amapaitnTo va TomoBeroeTe apéow T matapia o€ ECWTEPIK Xwpo, péoa
o€ éva mupipayo doxeio Kau va 1o KaOYeETe e ppo, pakpld amd eOQAEKTA UNIKG.
Xpnowonomrote éva ehagpa vypd mavi yia Tov kaBaptopd. Edv mapouaiaotei
mpnéipo, dappor uypod, acuviBiotn oopr i umepBEppavan, dakdyTe apéowg
T XPrioN Kat EMKOWWVIOTE I TV TERVIKY umooTApISN. Amogoyete Ti¢ Biaueg
ouykpougel:  mwon 1 1 o0vBN pmopel va mpokahéoel (i oty pmatapia
Katva mpokahéget kivduvo. Amdppigiy: 21o Téhog Tou KUkhou Cwii¢ Tou mpoidvtog,
lietagépete T ouokeu] 0€ éva eouatodotnévo kévipo uhhoyi yia Ty
0pbi amppugn kat avakOKAwON TV JMATAPLEY, OUUPWVA HE TOUG TOMIKOUG
KQVOVIOpOUG.
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HR - UPUTE ZA UPOTREBU LITIJ IONSKE BATERIJE

Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne pokusavajte
ukloniti ili zamijeniti bateriju jer to moze ostetiti uredaj, uzrokovati kvarove ili
predstavljati sigurnosni rizik. Nemojte rastavljati proizvod da biste pristupili bate-
riji. Litijske baterije omogucuju djelomicno punjenje. Ako se ne koriste, napunite
baterije najmanje svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte bateriju na mjestima izlozenim
izravnoj suncevoj svjetlostiili u vozilima tijekom vrlo vruih dana. Baterija se mora
skladistiti u suhom, bez vlage i prozracenom okruZenju s temperaturama izmedu
0°Ci 40°C. Ako je baterija izlozena neodgovarajucim temperaturama, moze doci
do curenja tekucine iz baterije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima
ili kozom, odmah isperite zahvaceno podrucje vodom, bez trljanja, i potrazite
lijecnicku pomoc. Moze doci do ozljeda. Prilikom ciscenja koristite zastitne rukavi-
ce. DrZite bateriju izvan dohvata djece. Ne punite proizvod u nesigurnim uvjetima.
Driite proizvod dalje od zapaljivih materijala tijekom uporabe ili punjenja. Ne-
mojte uranjati u vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim tekucinama. Nadale,
kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze ostetiti kuciste. U slucaju stvaranja
plina, pregrijavanja ili plamena, potrebno je odmah staviti bateriju na otvoreno
unutar vatrostalne posude i prekriti je pijeskom, daleko od zapaljivih materijala.
La Ciscene koristite blago vlaznu krpu. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine,
neobicnog mirisa ili pregrijavanja, odmah prestanite koristiti i obratite se tehnickoj
podrici. lzbjegavajte nasilne udarce: pad ili prignjecenje mogu ostetiti bateriju i
Izazvati opasnost. Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklusa proizvoda, odnesite
uredaj u ovlasteni sabirni centar za ispravno zbrinjavanje i recikliranje baterija, u
skladu's lokalnim propisima.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta
I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo GOPBOAO KGdOU ATOPPLUPATLLY UTTODELKVUEL OTL TO TTPOLGV UTIOKELTAL G AVOKOKAWGM. MLOX TO! TEXVLKA XXPAKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOIOV, €V dev amoppLpBEl TWOTE, Uopel var elva eMmkiviLvo YL TNV Uyelar paig KoL To TeptBGMov. M To Adyo auTo, To TPoiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETOL ML e Tt OTEPEN KOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPROTNG BX TIPETTEL VOX HETRPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TN
Aettoupyikiig TwiAg TG o€ KATAAANAG SLopOpOTIOMUEVEX KEVTPX TUMOYAG YLX NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KOL NAEKTPO-TEXVIKX arrTOBANTA, 1 VOX
IV EMOTPEYEL GTOV MOVOTIWANTH KATK TNV GYOP& HLXG VEKG GUTKEVNG LOOBOVEMOU TOTIOU, N VO THY KTT0dWaEL Swpedv, Oe TepITTWaN TTOAD
HLPKADV BLKOTGOEWY OE KATXOTANTA TIOU TIRPEXOLV GUTA TNV UTINPEGTa. H KaTdAANAN EexwpLoTh GUANOYR VL& TV PETETTELTX TTpowONan aTv
avakOkAwan, emegepyaata kot meptBohhovTikd cupBaTn dLaBean TUMBGANEL OTNV KTTOPLY HPVNTIKWV EMIUTITWOEWV YLo TO TIEPLBAAAOV KoL
TV Uyelar koL TipowBel TV EMaVOXPNTLHOTOMAN 1] / KAl AvaKOKAWOT TV LALKWY TIoL GTaipT(Couv Tov e60TALap0. MapGvopn amoppupn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTAL OTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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